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Trouver les différences de température

Nom:

Déter minez la différence de température pour lesthermomeétres suivants. Réponses
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70° — 70° -20° — -20° — 20° 20°
60° — 60° 30" — -30° 10° 10°
50° _:- 50° -40° _:- -40° 0° 0°
Start End Start End Start End
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Trouver les différences de température Nom: Clé
Déter minez la différence de température pour lesthermomeétres suivants. Réponses
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0 7 30 12 -15 -13 6°
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97 85 96 96 112 116
700 — 70° -20° — -20° — 20° 20°
60° — 60° 30" — -30° 10° 10°
50° _:- 50° -40° _:- -40° _i 0° 0°
Start End Start End Start End
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